



郭潇潇:学生眼里的“阿凡达”

辅导学生45天,雅思成绩从4分提高到7分

她是典型新东方特色的名师——机智、幽默、上课富有激情;她不仅是英语培训老师,还是他们课余学习的好帮手、和家长沟通的“润滑剂”……总之,她是学员眼里无所不能的“阿凡达”。在工作中,她是同事们眼里雷厉风行的“铁娘子”;在担任繁重教学任务的同时,还管理着上百人的团队。新东方学校雅思部在她的带领下,雅思课程由单一变得更多元化,学员数量数十倍地翻番;VIP部在她的管理下,服务特色鲜明,学员学习效果、家长口碑双丰收。本期,抢跑名师重点介绍的就是南京新东方学校雅思部

和VIP部的教学主管郭潇潇。走进坐落在天安国际的新东方VIP学员中心,几乎每位学员都知道有个无所不能的“阿凡达”老师。郭老师最牛的事就是:曾带过一名VIP学员45天后雅思考试分数竟然从4分提高到7分了。其中,郭老师教的听力这门单科从4.5分提高到了6.5分。世界上难道真有“速效丸”?还是郭老师有超能力?“作为一名培训师,除了要教好课程外,有时候还要充当学员和家长沟通桥梁的作用。”郭老师在接受记者专访时坦言,“她教的这位牛学生就是典型的

90后,家里经济条件很好,但就是和父母关系差。当时他被父母“逼”着上VIP班,我和他充分沟通后发现:这孩子之前已经参加过好几次雅思考试,但分数都在4~4.5分之间徘徊。自信心很受打击,但父母非要送他出国,心里很有抵触情绪。”为此,郭老师为他制定了一套“全托管”方案,除了天天帮学生做题、上课、模考外,连食宿都一并照顾了——学校特地在附近租了间宿舍,并配了位男老师陪他健身、吃饭。“上课过程中有任何问题我们一个都没有放过,仅背单词这块就下了很多工夫。我帮他从高

考单词到雅思一个个默写、过关。为了缓和学生和家人的关系,我甚至帮他出主意,用写信的方式和家人说出真实的想法等。”一个月后,这位学生雅思考试阅读从4.5分提高到了8.5分,听力也达到了6.5分。结果,这名学生如愿去了加拿大留学,每逢节假日,他都会回到新东方学校找郭老师。因为对这位学生而言,最感动的不是分数提高了,而是和家人长期沟通的问题解决了。郭老师坦言:学生能把自己当成家人,每次留学回来度假都能来看我们,就是最大的欣慰了。

精彩语录:

“学生能把自己当成家人,每次留学回来度假都能来看我们,就是最大的欣慰了。”

抢跑攻略

秋季学术盛宴 确保留学成功

雅思考试有把握吗?您知道如何分配学习时间,让您的留学申请更有把握吗?如果回答是否定的,就来参加由新东方雅思国际学习中心准备的由雅思培训界顶级名师及留学规划专家共同打造的“秋季学术盛宴”吧!届时,南京新东方雅思国际学习中心的资深顾问团队将为广大“烤鸭”们剖析雅思学习新动向、开辟留学生涯新起点。“烤鸭”们在新东方雅思国际学习中心得到精确专业的雅思课程咨询的同时,还可以得到权威的留学咨询。

分级测评系统 申请更有把握

据了解,为帮助学生科学地选择适合自己的班型,理性消费,同时也为了进一步保证新东方雅思培训的教学质量。新东方研发了一整套分级测评系统。该系统将测试与评

估融为一体,能够快速检测出学生目前的英语语言能力和学习倾向。在充分了解自己英语语言能力的情况下,雅思国际学习中心专业顾问团队会根据您的实际情况为您量体裁衣,量身定制学习规划,分阶段性为您做学习情况分析,结合您的留学申请目标为您制定准确有效的英语学习计划,让您的语言培训和留学时间更加从容,申请上更有把握。

雅思口语备考方法各有不同

新东方雅思口语专家表示:相对于听、读、写,口语考试更像一门体力活。即使能够做好充分的知识储备,但由于表达效果的差异,分数上也可以有天壤之别。

不同的英语基础有不同的备考方法。如果雅思的备考周期有3个月以上,建议可以每天读一篇英文小短文或者读一份英文报纸,读完以后尽量用自己的语言将文章内

容复述出来,可以将政治、经济、科技等专业词汇提出,越生活化越好。同时,学生一定要注意扩充自己的词汇量、积累多样化的表达方式。如果考生临近考试才着手复习雅思,建议从整理话题入手,上课下的题目需要梳理,对相近题目进行归类,一些常用模板也需要熟记于心。按照考试方式进行自我模考是十分必要的,同种类的话题需要反复练习,最好可以将自己的表述录下来,当一个话题阐述完毕后,自己给自己找错,并注意下次练习时规避错误。

外教陪练 中教陪考

今年秋季,新东方雅思中心“烤鸭俱乐部”将持续举行丰富多彩的讲座和活动,雅思各单项的讲座帮你查漏补缺,考试词汇速成课为你的英语添砖加瓦;前途出国资深顾问告诉你申请出国不得不知的“小秘密”;

外教英语角让你和老外面对面畅谈,外教JAMES教你口语技巧。

即日起至9月底,“烤鸭俱乐部”会员卡免费派送,成为“烤鸭俱乐部”的专属会员不仅有大量免费课程还有时尚礼品,每天限8个名额。此外,新东方雅思中心还有贴心的雅思口语送考服务,给考生讲解口语考试临场策略。

热线:84728266
地址:南京新东方雅思国际学习中心(新街口天安国际大厦1112室)

抢跑优惠 雅思震撼8.8折限时9天

9月11日~9月19日,新东方雅思国际学习中心推出震撼8.8折的限时优惠,活动期间报雅思课程的学员还可以在新东方雅思国际学习中心天安国际大厦办公区免费领取价值800元的超值礼品袋。



郭潇潇

南京新东方学校VIP和雅思主管,5年来,一直在南京新东方供职,擅长主讲雅思听力、托福口语、新概念4、中高级口译、大学英语4、6级。

本版撰文
快报记者 戴明夷



南京新东方秋季热招中



VIP学习中心:权威的师资阵容 高分学员的摇篮

罗同学 SAT 2320分
胡同学 SAT 2320分
刘同学 SAT 2400分
新东方常年包揽SAT南京培训高分第一名

张同学 TOFEL 109分
邹同学 TOFEL 113分
王同学 TOFEL 118分
新东方已培训处百名托福110分以上高分学员



雅思优惠季之9月11日-19日:

- 1、连续一周南京新东方雅思全面**88折**!
 - 2、加送价值**800元**的开学大礼包及免费模考服务一次!
- 另有每周免费烤鸭俱乐部活动等等你来预订!每天只有**8**个名额哦!

推荐课程:

零基础保5.5分长线20人班	9月11日、10月11日	保6分起长线精讲20人班	9月18日、9月20日
6分快速突破20人班	10月10日	6分快速突破40人班	9月18日、10月16日
6.5分快速突破40人班	9月11日、10月10日	7分快速突破40人班	9月11日、10月16日
“十一”高强突破6分班	10月1日	词汇密集高强度速成班	10月4日
名师写作单项高分班	10月16日	外教口语单项高分班	9月27日
考前冲刺点题班	9月20日、10月18日		

最核心的教研团队;最权威的考试分析;
最实用的知识讲授;最敏锐的趋势观察;
17年教育品牌领航者 新东方豪华师资团队量身打造
最适合您的英语提升方案!

推荐课程:

托福、SAT保分五人班、单项班、一对一名师课程
新概念快速突破、慢速精讲六人小班、一对一名师课程
四级、考研六人保过班、一对一名师课程

VIP专线: 025-83717601, 84709196

(拨打电话即可享受价值500元模考及免费留学规划一次)

VIP学习中心地址:新街口天安国际大厦12楼1209-1211室

雅思专线: 025-84728266, 84728366

雅思国际学习中心地址:大洋百货背面天安国际大厦11楼1112